

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Digitális fényképezés, képszerkesztési alapismeretek az ingyenes GIMP programmal. Használja ki fényképezőgépe teljes tudását, készítsen még jobb képeket! Tanulja meg a fényképek számítógépes kezelésének alapjait, méretezze, retusálja, javítsa képeit. Készítsen montázsokat, lepje meg ismerőseit különleges képekkel! A tanfolyam ideje: 21 óra/7 alkalom helye: Vajda Péter Művelődési Központ, díja: 10.000,- Ft/fő – Részletfizetési kedvezménnyel! A tanfolyamon történő részvétel feltétele a Windows rendszer alapvető ismerete. A tanfolyam minimális létszáma 10 fő. Jelentkezési határidő: január 10. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 20/545-4842, kozhaz@szarvas.hu.

Apu, Anyu, Nagyi és a PC... – 30 órás kezdő tanfolyam. A számítástechnikai alapismereteket nyújtó tanfolyamon Windows alapismereteket, szövegszerkesztési, táblázatkezelési alapismereteket és Internet, e-mail használatot tanulhatnak a résztvevők. A tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. A tanfolyam díja: 15.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatási segédanyagot is. Részletfizetési kedvezmény kérhető! Számítógépet használni, új tudást szerezni sohasem késő. Jelentkezzen most kurzusunkra az alábbi telefonszámokon, vagy személyesen a Vajda Péter Művelődési Központban! 66/311-181, 20/545-4842 Jelentkezési határidő: 2010. január 10.

Fel a Netre nagy! – 21 órás haladó PC tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban, ahol a korábbi alaptanfolyamra épülő témák ismertetése, gyakorlása történik: Google alkalmazások (levelezés, interneten fényképalbum készítés, naptár, blog készítés); Skype telepítése, használata; Virusvédelem otthon; Word alapok megerősítése + körlevél, program felületének testreszabása. A tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. Ajánljuk Windows alapismeretekkel rendelkezők számára. A tanfolyam ideje: hétköznap 17 órától, hente 3 órában. A tanfolyam díja: 9.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatási segédanyagot is. Részletfizetési kedvezmény kérhető! Új tudást szerezni sohasem késő, hiszen: „Nemcsak a húszéveseké a világ! Jelentkezzen most kurzusunkra az alábbi telefonszámokon, vagy személyesen a Vajda Péter Művelődési Központban! 66/311-181, 20/545-4842. Jelentkezési határidő: 2010. január 10.

Adventi rendezvénytársorozat

Adventi Gyertyagyújtás a város Fő terén a Betlehemi jászóznál

2009. december 20. 16.30 Közreműködik: Regionális Színház színészei

Adventi időszakban (nov. 30-dec 24-ig) minden este 15.00-17.00-ig adventi zene szól a Betlehemi jászóznál

Adventi kézműves vásár a Művelődési Központban

2009. december 17. 14.00-18.00-ig

2009. december 18. 15.00-18.00-ig

2009. december 21. 15.00-18.00-ig

2009. december 22. 15.00-18.00-ig

2009. december 21. 17.30 órától

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Karácsonyi Hangversenye

2009. december 29. 17.30 óra

A SZARVAS BAND és a SZARVASI REZESBANDA

„Vidám évbúcsúztató koncertje”

Tisztelt Látogatók!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Szarvasi Általános Művelődési Központ és Turul Mozi 2009. december 23-tól 2010. január 03-ig ZÁRVA tart. Első munkanap: 2010. január 04. hétfő.

A Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány és a Vajda Péter Művelődési Központ szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait a Vajda Péter Művelődési Központba 2009. december 29-én kedden 17.30 órára

a SZARVAS BAND és a SZARVASI REZESBANDA

Vidám évbúcsúztató koncertjére

A műsor vendégei:

a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékei
Műsorvezetők:

Szabados-Tóthné Kozák Ilona, Mótyán Tibor

Művészeti vezető: Szabados-Tóth Gábor

BELEPŐ: 500,- FT

Helyre szóló jegyek válthatók a művelődési központ jegypénztárában december 22-ig munkanapokon 13⁰⁰ - 16⁰⁰, és a helyszínen az előadás napján.

Fülbevaló Klub

Gazember Zenekar

A Fülbevaló Klub decemberi estjén, 19-én, szombaton 21 órától a Gazember Zenekar lép színpadra a művelődési központ pincklubjában. A zenekarról Korbely Istvánnal beszélgettünk.

– Kik alkotják a zenekart?

– Szólógitáron játszik és énekel Turna Tamás, gitározik Turna János, a dobokat Stuller István kezeli, én pedig basszusgitározom.

– Milyen zenére számítsanak, akik elmennek a szombat esti összejövetelre?

– Főként dallamos rockzenére: Bikini, P Mobil, P Boks, Prognózis, Republic, Illés, Omega, Deep Purple, Roy Orbison számokra.

– Honnan a zenekar neve?

– Egy Hobo Blues Band nótá – a Gazember – a névadónk.

– Mennyi ideje játszatok együtt, miért emellett a stílus mellett döntöttetek, s hol voltak fellépéseitek a közelmúltban?

– Három éve játszik együtt a csapat, s mindenkinek az igényes, dallamos rock a kedvence, úgyhogy ez elég magától értetődő volt. Felléptünk szarvasi és környékbeli rendezvényeken, klubokban.

– A Fülbevaló Klubot miként értékelitek?

– Ideje volt már egy ilyen klubnak. A közép korosztálynak, de a fiataloknak is igényes szórakozási lehetőséget nyújt, a helyi és környékbeli zenekaroknak fellépési lehetőséget ad. Úgy látom, hogy a törzsközönség is kialakulóban van, a zenészek is kíváncsiak egymás produkcióira, igazi klubéletre van kilátás.

– Visszatérve a zenekarhoz: hol tudtok, és mennyit próbálnak, s az általatok képviselt műfajhoz nem hiányzik-e egy billentyűs?

– Békésszentandrason egy magánházban vannak a próbáink, most intenzív munkával készülünk a fellépésre, háromnaponta tartunk próbát. A zenekar bővítése napirenden van, szeretnénk billentyűst is, és már velünk próbál Kiss Edit, énekes, aki ugyan most nem fél fel, de a későbbiekben számíthatunk rá a zenekarban.

Aldott-boldog Karácsonyt és
eredményekben gazdag
szerencsés új esztendő-t kívánok
Kedves vásárlóimnak és
Szarvas minden lokálpatrióta
lakójának!

A Mini-KERI-KER boltból:
Kertészné Marika